

# 同一个世界 同一个梦想

来源:龙都论坛 <http://bbs.zhld.com/>

## 发帖缘起

**子槿:**北京奥运会的成功举办已经四周年了,那美轮美奂的开幕式一直令人难以忘怀,在这被世人称为最美的奥运开幕式上,大美术见证了中华文明的奇迹,今天是伦敦奥运会的第十个比赛日,而后天就是北京奥运会开幕式四周年,不知对北京奥运会开幕式大家还有哪些画面或记忆是不能忘怀的,说出来和大家分享一下吧。

## 网友热议

**残念:**北京奥运开幕式的序幕一拉开,世界就把一块沉甸甸的金牌颁发给了我们中国的美术!当巨大的电子画卷在鸟巢徐徐展开之际,当一幅幅丹青国宝不断铺陈转换之时,中国绘画这一古老文明结晶业已成为了当代人抒发情感、拓展文明、尽显辉煌的最佳载体。中国美术因为北京奥运焕发生机;北京奥运因为中国美术大放异彩!国色丹青,北京奥运。那一刻,全中国人都在为中国书画而骄傲吧?这一

生,全中国的书画家也都为国色丹青而自豪吧?平凡普通的我当然也在为强大的祖国感到自豪和骄傲。网上有评论说北京的开幕式只注重视觉的美感,而没有体现伦敦开幕式的人文情怀。但是,不可否认,北京奥运会是成功的。  
**献祭:**象征着奥运精神的“梦幻五环”诞生在“鸟巢”,那绚丽的光芒深深地吸引了我。当脚印型的焰火爆裂成飞泻而下的繁星,在地面上汇聚成梦幻般闪闪发光的五环充满了神奇。天上飘下来的仙女,她们的名字叫“飞天”。这美丽

的飞天在繁星中歌舞着,把繁星组成的奥运五环从地面缓缓拎起,簇拥着、守护着飘浮升腾起来,美丽而浪漫。此时的鸟巢犹如浩瀚的星河落入人间如梦如幻,我想在奥运会的记忆中,又一件精美绝伦的艺术品诞生了,为奥运五环增添一抹灿烂的中国色彩,为奥运五环烙印一段辉煌的华夏记忆。北京的星海里,又诞生了一个新的星系,使奥运史上从此有了龙的传奇。华夏的夜空中,奥运五环散发出的璀璨光芒,点燃了中国人心中的激情,也点燃了全世界热爱奥林匹克运动的人心中跃动的激情。现在全世界的目光都集中在伦敦奥运会上,我们国家的奥运健儿也在斯特拉特福体育馆紧张比赛着,我们祝愿她(他)们在梦想的舞台上起航。

**钥匙:**开幕式序幕开启,出现在面前的是中国书画的文房四宝,这让我感觉它们无比的亲切,因为我爷爷很擅长书法。那时候,只见“鸟巢”这幅147米长、27米宽的巨大LED屏幕开始放映序幕的短片,介绍了一幅中国画卷是如何诞生的,演绎了从宣纸的制作主要工艺流程开始,到最后装裱成轴的全部过程。画面从一只毛笔的制作开始,接着我们看到在案头有一方古老砚台盛着水,一块中国墨在其间缓缓研磨出晶莹的墨汁;然后是画家饱蘸浓墨探进青花笔洗中调淡浓度,笔在水中徐行引来墨色神奇地变换着浓淡效果;最后画家挥毫入画落墨勾画,渲染着色;一方印章盖上之后,一幅制作工细的山水画完成了。当装裱师展开这幅以描写大地、山川、太阳为主要内容的山水画的时候,也预示着北京奥运开幕式文艺表演的整体美学品格。造纸是中国古代四大发明之一,文房四宝是中国对笔、墨、纸、砚的统称,装裱成轴是中国保护和美化书画、碑帖的一门特殊技艺。在此如此宏大的盛典上集中展示,这无疑使之成为世界文明的焦点,成为代表中国文化元素的简约而生动的符号。

**独子笛奏:**清晰地刻在我的脑海的是开幕式上巨大的活字印刷板变化出的万里长城。“不到长城非好汉”,我和我姐姐就约定一定要一起去爬长城,虽说我们是一介小女子。这是一座人类文明史上最伟大的建筑工程之一,是中国古代劳动人民勇气与智慧的结晶,象征我们中华民族坚强不屈的脊梁。这些品质在“超级丹”的身上完美地

体现了,看他比赛,紧张无比,最终他以顽强的品质、熟练的技术战胜了对手李忠伟。加油,超级丹!

**小羽:**表达我们中国人热爱和平的美好心愿的桃花是我最喜欢的一朵。桃花在春风拂来时绽放在一个个活字印刷版的顶端,雄伟的长城形象被优美的桃花覆盖。这“突如其来一夜春风来”的意境,让我感觉有如置身于祥和浪漫的桃花雪的海洋中。这由人物表演、布景装置、光学效果、音乐配器等共同演绎的有着深刻内涵和外在形式的综合艺术,凸显了鲜明的主题,我们中国人热爱和平,举国希望和谐。但是,我们中国奥运健儿的这次伦敦之行却遇到诸多不利,像孙阳和朴泰桓在男子200米自由泳决赛中并列第二,在领奖台上,国旗却被挂在了韩国国旗下面,还有许多误判的事件等等,让人很是气愤啊。

**工藤新一:**中国艺术《戏曲》走进画卷的时候,给画卷增添了声色。画卷上一阵热闹的锣鼓声响起,带来了中国传统戏曲的表演。虽然不喜欢戏曲,可是家里的老人都是很热爱听戏的,我也就凑合着跟着看了。记得美丽、华贵的活动戏台在数千名演员的簇拥下来到场中,戏台上的四个人身怀绝技,提着四个做工精细的京剧木偶做精彩的表演。我们中国有众多的戏曲种类,其中中国粹京剧表演丰富,历史悠久,被世人称做东方歌剧。京剧形象的木偶做工考究,活灵活现地表现着戏曲舞台上传达意境深厚的手、眼、身、法、步五大技法。铿锵的京剧锣鼓和悠扬的胡琴共同响起,让人禁不住陶醉在戏曲表演的艺术氛围里。这些都是意境,其实我不能看出门道。

**帆布鞋:**北京奥运会开幕式上,年轻钢琴演奏家郎朗和一个小女孩成为我关注的焦点。他们承前启后,在表演了中国古老的文明以后,联系了现代部分的表演。体育场中古老的画卷在无垠的星光中延展,从黑白两色的水墨神韵转化为色彩斑斓的绚丽世界,无数绿衣使者在色彩的召唤之中逐渐汇聚到画卷的中央。场地中的绿衣使者开始闪耀光芒,像是绘画的笔触,正在绘制出一幅新奇炫目的星光画作。美丽的星星时而汇聚成美丽的银河,时而旋转成灿烂的星云,无穷地变幻着,引发出我无限的遐想。转瞬间“组绘”成一只巨大的星光和平鸽。鸽子是和平、友谊、圣洁的象征,愿我们放飞这只散发着光芒的和平鸽,能向全世界传递来自中国的友好情谊。也希望世界人民都期盼和平,世界实现和平。让我们一起祈祷吧。

**羽之逝:**在开幕式最后,鸟巢上飘来了一只风筝,有个孩子牵着风筝线在空中漫步,圆了他一个想飞的愿望。同时,也圆了我们中华民族的百年奥运梦。在这里,我们祝福她的梦想在风筝牵动下乘风翱翔,也祝愿中国奥运健儿圆梦在伦敦奥运会的赛场上。



网眼看周口

周口 42岁刑警为救战友牺牲 被追授全国二级英模

大公网

2012-7-31 08:43

周口强化纪检监察自身风险防控  
搜狐

2012-8-1 13:20

周口市人防办慰问周口军分区官兵  
新华网

2012-8-1 16:52

周口川汇区侨联看望慰问退伍军人  
中国新闻网

2012-8-5 16:31

周口产业集聚区让农民变工人  
新华网河南频道

2012-8-7 09:01

(7月31日至8月7日百度搜索收录有关周口热点新闻)

# 广告